
 

 
 

 
  

 استبيان قياس رضا العاملين بالجمعية
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 البند

 درجة المؤشر والتحقق أدوات القياس
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لا 
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نسبة 
الرضا 
 للمؤشر

 التحقق

هل يقوم مديرك بمناقشة أدائك )توضيح نقاط الضعف والقوى( 
 0 9 0 185 0 ؟

 متميز 95 194

هل لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ القرار في حال تطلب موقعك 
 0 39 0 155 0 الوظيفي ذلك ؟

 متحقق 80 194

 متميز 96 194 0 8 0 186 0 الصلاحيات يزيد من الإنتاجية ؟برأيك : هل إعطاء 

 متميز 88 194 0 23 0 171 0 هل تشعر بالأمان الوظيفي في الجمعية ؟

هل لديك المعلومات والبيانات الكافية عن طبيعة عملك كي تؤديه 
 0 9 0 185 0 على أكمل وجه ؟

 متميز 95 194

الموظفين المتميزين في هل لديك الثقة بأن الجمعية تحافظ على 
 0 15 0 179 0 العمل ؟

 متميز 92 194

 متميز 91 194 0 18 0 176 0 هل أفكارك واقتراحاتك تؤخذ بعين الاعتبار عند اتخاذ القرار ؟

 متميز 90 194 0 19 0 175 0 هل تجد تقديراً عن قيامك بعمل مميز أو إضافي ؟

 متميز 89 194 0 22 0 172 0 الوظيفية ؟ هل يتم تزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك

 متميز 95 194 0 9 0 185 0 سياسة الدوام المتبعة في الجمعية الآن واضحة ؟

أهداف الجمعية التي تطمح الإدارة العليا الوصول إليها واضحة 
 0 19 0 175 0 ومفهومة ؟

 متميز 90 194

الشخصية تقوم الجمعية بتقديم المساعدات لك في حال الظروف 
 0 48 0 146 0 الطارئة ؟

 متحقق 75 194

 متميز 91 194 0 17 0 177 0 مناسبة مكان العمل من حيث النظافة والترتيب وتهيئة المكان ؟

في حالة وجود دواعي للتواجد خارج ساعات العمل الرسمية 
 0 26 0 168 0 فأنت على أتم الاستعداد لذلك ؟

 متميز 87 194

 متميز 100 194 0 0 24 0 170 وشركاء العمل ؟تعامل الزملاء 

 متميز 100 194 0 0 12 0 182 تعامل الإدارة ؟

 متميز 100 194 0 0 33 0 161 العلاقة مع الجهة من حيث سلاسة التعامل وسهولته ؟
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 نقاط القوة:

 

 متميز 95 هل يقوم مديرك بمناقشة أدائك )توضيح نقاط الضعف والقوى( ؟

 متميز 96 إعطاء الصلاحيات يزيد من الإنتاجية ؟برأيك : هل 

 متميز 95 هل لديك المعلومات والبيانات الكافية عن طبيعة عملك كي تؤديه على أكمل وجه ؟

 متميز 92 هل لديك الثقة بأن الجمعية تحافظ على الموظفين المتميزين في العمل ؟

 متميز 91 القرار ؟هل أفكارك واقتراحاتك تؤخذ بعين الاعتبار عند اتخاذ 

 متميز 90 هل تجد تقديراً عن قيامك بعمل مميز أو إضافي ؟

 متميز 95 سياسة الدوام المتبعة في الجمعية الآن واضحة ؟

 متميز 90 أهداف الجمعية التي تطمح الإدارة العليا الوصول إليها واضحة ومفهومة ؟

 متميز 91 المكان ؟مناسبة مكان العمل من حيث النظافة والترتيب وتهيئة 

 متميز 100 تعامل الزملاء وشركاء العمل ؟

 متميز 100 تعامل الإدارة ؟

 متميز 100 العلاقة مع الجهة من حيث سلاسة التعامل وسهولته ؟

 

 

 

 نقاط التحسين 

 متحقق 80 هل لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ القرار في حال تطلب موقعك الوظيفي ذلك ؟

 متميز 88 بالأمان الوظيفي في الجمعية ؟هل تشعر 

 متميز 89 هل يتم تزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك الوظيفية ؟

 متحقق 75 تقوم الجمعية بتقديم المساعدات لك في حال الظروف الشخصية الطارئة ؟

في حالة وجود دواعي للتواجد خارج ساعات العمل الرسمية فأنت على أتم 
 ؟ الاستعداد لذلك

 متميز 87

 

 إلىتحتاج  وبعض النقاطمن خلال نتائج الاستبيان تظهر نسبة الرض ى العامة مرضية 

  تحسين 

 
 أخصائي الحوكمة بالجمعية                                                                                     

 
 سلطان الجهني                                                                                            

 
 
 
 
 
 
 

  



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 


